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21ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

11.04.2019 – QUINTA-FEIRA 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes: 
 

✓ Lei Ordinária nº 01/2019, de autoria do Poder Executivo, que “altera a redação do artigo 221, e 

suprime a alínea “b” da Lei Ordinária nº 1593/2015, e dá outras providências”; 

 

✓ Lei Ordinária nº 05/2019, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a instituição da data-

base para concessão do reajuste salarial dos servidores efetivos da Secretaria Municipal de        

Educação e dá outras providências”; 

 

✓ Veto Total do Poder Executivo à Lei Ordinária nº 1.773/2019, que “fixa percentual de vagas para 

pessoas com deficiência em concursos públicos e seletivos no âmbito municipal”; 

 

✓ Decreto Legislativo nº 09/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Outorga o Título 

de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Ricardo Coelho”. 
 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

       

✓ Moções de Aplauso: 

• Ao Projeto Social Caldo da Amizade, na pessoa do Professor Ricardo Coelho, Projeto esse que 

tem como objetivo, valorizar os moradores de rua, assistir aos acompanhantes do Hospital Regional 

que não dispõem de recursos para se alimentar, despertar nos alunos que fazem parte do projeto a 

prática da solidariedade de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva; 
 

• Aos Bombeiros do 3º BBM de Imperatriz, pela bravura demonstrada no brilhante serviço de resgate 

e assistência às famílias vítimas da enchente que atingiu nossa cidade, de autoria do vereador Carlos 

Hermes Ferreira da Cruz. 
 

✓  Indicações, sendo:  
 

• Nº 131/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, da realização do Programa “A gente faz cidadania”, no Bairro Vila Davi; 
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• Nº 132/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Esporte e Lazer, Weudson Feitosa dos Santos 

que obtenha junto ao Governo do Estado, recursos para a construção de um centro esportivo na 

grande Vila Nova; 
 

 

• Nº 133/2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães (Sargento Adelino), ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da colocação de um poste com luminária na escada que 

dá acesso ao porto da Balsa pela Beira Rio; 
 

• Nº 134/2019, de autoria da vereadora Maura Rogeria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos, que envie a esta casa projeto de lei dispondo sobre “a 

concessão de "Aluguel Social" às pessoas desabrigadas sem condições socioeconômicas de fixar 

nova residência em razão das enchentes, alagamentos, deslizamentos e demais desastres 

secundários causados pelas chuvas, vendavais e intempéries no município de Imperatriz”, conforme 

anteprojeto em anexo; 
 

• Nº 135/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, da 

inclusão de profissionais da Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS, em editais de seletivos e concursos 

públicos municipais; 
 

• Nº 136/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Júnior, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, da realização do Programa “A gente faz cidadania”, no Bairro Jardim 

América. 

 
 

 


